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اختاري الإجابة الصحيحة

· القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط   23659 هي
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· القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط      1  1 0 1     هي 
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القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط   8895632 هي 
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اختاري الإجابة الصحيحة

· القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط   7695322 هي
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· القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط      55222111     هي 
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[image: image20.wmf]القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط   889965254 هي 
[image: image21.wmf]
[image: image22.wmf]
[image: image23.wmf]

[image: image24.wmf]
[image: image25.jpg]



[image: image26.wmf]
[image: image27.wmf]
· قارني بين العددين ، مستعملا (> ،< ، =)
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رتبي الاعداد الاتية بطريقة خط الاعداد مرة و بطريقة القيمة المنزلية مرة اخري
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الاعداد هي   6052264  ،  6025264    ، 6052462   
الحل
استعمال خط الاعداد
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                    استعمال القيمة المنزلية 
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قربي كل عدد الي اقرب قيمة منزلية معطاه
    825   ، عشرة
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     965 ، مئة
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5282 ، ألف
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2896523    ، مليون
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[image: image44.wmf]اكتبي العدد المناسب في         ثم اذكري الخاصية أو القاعدة التي استعملتها :
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· (     3    + 2 ) + 9 =  3 + (2 + 9) 
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· 5 + 6 + 7  = 7 + 6 + 
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قدري الاجابة بتقريب الاعداد  لاقرب قيمة منزلية معطاة :

· [image: image53.wmf] 36 + 24  ، عشرة

· 1325 + 340   ، مئة 

·  46953  -  32342   ، ألف
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أوجدي ناتج الطرح, ثم استعملي الجمع أو التقدير للتحقق منْ صحة إجابتك:
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أوجدي ناتج الطرح, ثم استعملي الجمع أو التقدير للتحقق منْ صحة إجابتك:
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[image: image84.bmp]عدد الطلاب الفائزين في المسابقات الثقافية : 
                 أوجدي المنوال والوسط والقيم المتطرفة
                 للبيانات السابقة عن طريق التمثيل بالنقاط
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اُكْتُبيْ جملةَ الضَّربِ للنموذج الاتي ، ثمَّ أَوْجِدْي ناتجَ الضَّربِِ
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ورقة عمل درس /القيمة المنزلية ضمن مئات الألوف


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /القيمة المنزلية ضمن الملايين


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /المقارنة بين الأعداد


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /ترتيب الاعداد


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /تقريب الاعداد


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /خصائص الجمع و قواعد الطرح


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….
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اكتبي العدد " ثلاثة مئة ألف و خمسة و ستون " بالصيغتين القياسية و التحليلية


الحل


الصيغة القياسية  : 








الصيغة التحليلية  : 
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اكتبي العدد " خمسة ملايين و أربعة و تسعين ألفا و مئتين و خمسة عشر " بالصيغتين القياسية و التحليلية


الحل


الصيغة القياسية  : 








الصيغة التحليلية  : 





ورقة عمل درس /مهارة حل المسالة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








استعملي الخطوات الاربع لحل المسألة التالية


يستطيعُ وليدٌ أنْ يصنعَ 4 سلالٍ فِي السَّاعةِ. فإذَا ساعدَهُ أخُوه فإنَّهما يصنعانِ هذا العددَ ومثلَهُ في السَّاعةِ الواحدةِ. فكمْ سلَّةً يصنعُ وليدٌ وأخُوه إذَا عَمِلاَ ساعتَيْنِ؟
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66556   �         60000  


52145   �          52415  


30256   �          300256





369852  �     396852


50069    �         5006 


654789  �      654789 





اشتري أبو احمد سيارة بسعر 30800 ريال  و اشتري  أبو عبد الله سيارة بسعر 35000 ريال  .   اي السيارتين اغلي ؟ ولماذا ؟





ورقة عمل درس /استقصاء حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….
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استعملي الخطوات الاربع لحل المسألة التالية


إذا كانَ ثمنُ قميصٍ 34 ريالاً، وثمنُ الجَوْربِ  6 ريالاتٍ. فإِذَا اشتريْتَ الاثنينِ معًا، فكمْ يُعِيدُ إليكَ البائعُ إذَا أعطيتَهُ 50 ريالاً ؟





3- خاصية ............................  مثل








2- خاصية ............................  مثل








1- خاصية ............................  مثل








خصائص الجمع





قاعدة (2)


لفظيا :




















امثلة :








قاعدة (1)


لفظيا :




















امثلة :





قواعد الطرح





ورقة عمل درس /تابع خصائص الجمع و قواعد الطرح


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








لدي احمد 4 مثلثات و 3 مربعات و 5 دوائر و لدي محمود 3 دوائر و 4 مربعات و 5 مثلثات . أيهما لديه اشكال هندسية أكثر من الاخر ؟








ورقة عمل درس /تقدير المجموع و الفرق


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /مهارة حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /الجمع


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /الطرح


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / الطرح بوجود الأصفار


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /جمع البيانات وتنظيمها


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / المنوال والوسيط والقيم المتطرفة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /خطة حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /التمثيل بالنقاط


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس /التمثيل بالاعمدة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








صعدَ أحدُ متسلِّقِي الجبالِ قمَّةَ جبلِ إفرِسْت الَّتي يبلغُ ارتفاعُها  8850 مترًا. فإِذا صعدَ إلى القمةِ ثم نزلَ، فكمْ مترًا تقريبًا قدْ قطعَ؟
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استعملي الخطوات الاربع لحل المسألة التالية


اِشترَى طارقٌ قميصًا ثمنُه 36 ريالاً، وأعطَى البائعَ ورقةً نقديَّةً مِن فئةِ 50  ريالاً. كمْ ريالاً تقريبًا سيُعيدُ البائعُ إليهِ





أوجدي ناتج الجمع, ثم استعملي التقدير للتحقق منْ إجابتك:


651 + 271











صنع عبدالله نموذجا لسيارة, فإذا كلفه الهيكل الخارجي 50 ريالا, والصمغ 15 ريالا, والدهان 20 ريالا. فكم ريالا احتاج لصنع هذا النموذج؟





940 





- 271


ــــــــــــــــــ





33539





- 313649


ــــــــــــــــــ





  958   





- 527


ــــــــــــــــــ





6148





- 1575


ــــــــــــــــــ





عين سعد معلما في عام 1404, واستمر في التعليم إلى أن تقعد عام 1425. فكم عاما عمل سعيد معلما





3300





- 1892


ــــــــــــــــــ





8000





- 6313


ــــــــــــــــــ





في نُزهةٍ مشيًا على الأقدام مشي عثمانُ 2970 مترًا، ومشَى عبدُالرَّحمنِ    3050  مترًا. فكمْ مترًا مشَى عبدُالرَّحمنِ أكثرَ ممَّا مشَى عثمانُ؟





استعملي لوحةالاشارات المجاورة في الاجابة على الاسئلة الاتية





 (اي الاشياء قد بيع منه أكثر ؟ وما عددها ؟











 (ما الشئ  الذي قد بيع منه قطعة واحدة فقط ؟











  (ما مجموع ما قد بيع من الاشياء كافة ؟





نظم البيانات التالية في لوحة إشارات:


بينما كان هشام ينتظر الحافلة, أخذ يراقب السيارات التي تمر من أمامه و يسجل ألولنها. ألوان السيارات: فضي, أبيض, أحمر, أسود, فضي, أسود, أحمر, فضي, أسود, أحمر, أبيض, أسود, فضي, أسود, أبيض, أسود, أسود, أبيض, أسود, أحمر, أسود, أحمر, أبيض, أحمر, أسود





ألوان السيارات�
�
اللون�
الإشارات�
�
فضي�
�
�
أسود�
�
�
أبيض�
�
�
أحمر�
�
�






أوجدي المنوال والوسيط لاطوال مجموعة من الطلاب, و حددي القيم المتطرفة إن وجدت:








الطالب�
أحمد�
محمد�
محمود�
علي�
يوسف�
سعيد�
بلال�
�
الطول �
160�
160�
165�
160�
150�
160�
165�
�






المنوال:





الوسيط:





القيم المتطرفة:
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حلي المسائل مستعملا خطة إنشاء جدول 


إذا كان ثمن كرة الصوف الواحدة 6 ريالات. فكم ستربح آلاء إذا باعت جميع القطع الفنية بسعر 25 ريالا للقطعة الواحدة





المسابقة�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
�
عدد الفائزين�
4�
4�
0�
1�
3�
4�
2�
�






الحل








يُبَيَّنُ التَّمثيلُ الاتي درجاتِ سبعةٍ مِن الطُّلاَّبِ في المسابقةِ المحلِّيَّةِ للرِّيَاضِيَّاتِ








من الطلاب الذين حصلوا على الدرجة نفسها ؟





كم تزيد درجات عادل على درجات محمد ؟





كم تنقص درجات فهد عن درجات صالح ؟





من الطالبان اللذان مجموع درجاتهما يساوي 220 درجة ؟ 





ورقة عمل درس /التمثيل بالأعمدة و الأعمدة المزدوجة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / تمثيل بالأعمدة المزدوجة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / اكتشاف قاعدة من جدول


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / مهارة حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / العبارات والجمل العددية


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / تمثيل الجمل العددية و كتابتها


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / الاحتمال


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








الحل








يُظهِرُ التَّمثيلُ أعدادَ اللَّوْحاتِ الفنِّيَّةِ الَّتِي رسمَهَا ثلاثةٌ مِن الرَّسَّامِينَ خلالَ عامينِ 





في اي عام رسم علي اكبر عدد لوحاته 


                                                                        ( 1428  - 1427)


من  صاحب اكبر عدد من اللوحات في عام 1427


                                                                        (هشام - سعيد)


من  صاحب اقل  عدد من اللوحات في عام 1427


                                                                        (هشام - سعيد)


في اي عام صنع هشام 70 لوحة


                                                                      ( 1428  - 1427 )














انظري التمثيل الموضح ثم اختاري الاجابة الصحيحة 











مثلي بيانات الجدول الاتي بالاعمدة المزدوجة





ورقة عمل درس / تحديد النواتج الممكنة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








استعملي الرسم الشجري لتجدين جميع النواتج الممكنة لتجربة اختيار رداء و حذاء:





رداء�
حذاء�
�
أبيض�
أسود�
�
أسود�
بني�
�
أحمر�
أبيض�
�






ورقة عمل درس / جداول الدوال: جداول الجمع و الطرح


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / استقضاء حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / جداول الدوال: جداول الضرب والقسمة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / العبارات الجبرية


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








مؤكد





إذا تم تدوير المؤشر  ، صفي احتمال كل ناتج فيما يلي مستعملا الكلمات الاتية





أكثر احتمالا





مستحيل





أقل احتمالا





متساوي الإمكانية





6





5





4





3





2





1





      


                    





( ظهور عدد زوجي.    (............................)


( ظهور العدد 2 .         (............................)


( ظهور العدد 4 أو 5أو6.     (............................)


( ظهور العدد 7 .                   (............................)


( ظهور العدد 1 أو 2 أو 3 أو  4 أو 5 أو 6 .  (............................) (............................)








ساعدي ساندي  في تمثيل المسالة الاتية ثم اكتبي جملة عددية 


لدى رقية 25 ريالا. فإذا اشترت دفترا ب7 ريالات, و قلما ب5 ريالات, ودفتر آخر بريالين. كم ريالا بقي معها


الحل








مثلي الجملة العددية الاتية لفظيا وبالرسم  13+ 5





الرسم:





لفظيا:





تَتضمَّنُ الجملة العددِيِّة أعدادًا وعملِيَّاتٍ، وتمثِّلُ كَمِّيَّةً رِياضيَّةً مثل 5+6











تَتضمَّنُ العِبارةُ العددِيِّة أعدادًا وعملِيَّاتٍ، وتمثِّلُ كَمِّيَّةً رِياضيَّةً مثل 5+6





ضعي علامة (√) أسفل صاحبة الاجابة الصحيحة





أكتبي عبارة و جملة عددية تمثل المسألة الاتية, و استعملي النماذج 





( جمعت مها 4 أزهار و 6 حمراء و 8 بنفسجية و 12بيضاء لتصنع باقة من الأزهار. فكم زهرة لديها؟
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حلي المسألة مستعملا خطة التمثيل 


وفر خالد 7 ريالات, إذا أراد شراء  لعبة قيمتها 10 ريالات. فكم ريالا يحتاج





اكتشفي القاعدة ثم طبقيها لتكملي الجدول





القاعدة:�
�
المدخلات�
المخرجات�
�
3�
15�
�
.......�
20�
�
6�
30�
�
9�
45�
�






القاعدة:�
�
المدخلات�
المخرجات�
�
3�
24�
�
.......�
32�
�
5�
.......�
�
7�
56�
�












كَوِّنْي جدولاً لتكتشفَ القاعدةَ، ثُمَّ طَبِّقْهَا لِتَحُلَّ المسألةَ


زرعتْ سعادُ 5 زهراتٍ في الصَّفِّ الأماميِّ من حديقتِهَا، وزرعتْ 10 زهراتٍ في الصَّفِّ الثَّانِي، و 15 زهرةً في الصَّفِّ الثَّالثِ. فما عددُالأزهار في الصَّفِّ السَّابعِ؟








القاعدة هي : �
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القاعدة: ∆ - 2�
�
المدخلات(∆ )�
المخرجات(□ )�
�
2�
�
�
3�
�
�
4�
�
�
5�
�
�






القاعدة: ...........�
�
المدخلات(∆ )�
المخرجات(□ )�
�
35�
37�
�
40�
42�
�
45�
47�
�
50�
52�
�






أكتبي قاعدة الدالة
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حلي المسائل اختر الخطة المناسبة لحل المسالة


يركض سليمان كيلو مترا واحدا في كل من يومي الثلاثاء والخميس من كل أسبوع. كم كيلو مترا يركضها سليمان في أربعة أسابيع





القاعدة: ∆ × 4 �
�
المدخلات(∆ )�
المخرجات(□ )�
�
1�
�
�
4�
�
�
7�
�
�
10�
�
�






القاعدة: ∆ ÷ 2  �
�
المدخلات(∆ )�
المخرجات(□ )�
�
12�
�
�
14�
�
�
16�
�
�
18�
�
�






القاعدة: �
�
المدخلات(∆ )�
المخرجات(□ )�
�
42�
21�
�
40�
20�
�
38�
19�
�
36�
18�
�






أوجدي قيمة كل عبارة مما يلي إذا علمت أن س=7,ص=2


(س-(1+3














اكملي الجداول الاتية








14- ص











أكتبي عبارة تصف كلا مما يلي, ثم أوجدي قيمة العبارة لحل المسألة:


سار سعد 5 دقائق زيادة على صالح لدى ذهابه إلى المدرسة. فإذا سار صالح14 دقيقة, فما الزمن الذي احتاج إليه سعد للوصول إلى المدرسة؟








ورقة عمل درس / الضرب في مضاعفات 10 ,100  ,1000


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / مهارة حل المسألة: معقولية الإجابة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / تقدير نواتج الضرب


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد دون إعادة التجميع


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد إعادة التجميع


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / استقصاء حل المسألة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / الضرب في أعداد كبيرة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / الضرب مع وجود الأصفار


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / الضرب في مضاعفات العشرة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / تقدير ناتج الضرب


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / خطة حل المسألة: التمثيل


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / نشاط ضرب عدد  من رقمين في عدد من رقمين


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








أوجدي ناتج الضرب, مستعملا الحقائق الأساسية والأنماط:


 4   ×1     =


4   ×   10  =  


4× 100 =


 4   × 1000=








اشتري جميل سيارة على أن يدفع قيمتها على أقساط شهرية, مقدار كل منها 1000 ريال. فما مقدار ما يدفعه في 5 أشهر
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قرر ما إذا كانت إجابة مما يلي معقولة أم لا, و اذكر سبب:


يسافر سامي من الرياض إلي\ى مكة المكرمة كل عام تستغرق الطريق 10 ساعات, إذا كان يتوقف في الطريق 3 مرات مدة كل منها ساعة. فهل من المعقول أن يصل في 6 ساعات إذا توقف مرة واحدة فقط





قدري ناتج الضرب:


 


6×32








69×3





يقطع قائد طائرة مسافة 6457 كيلو مترا في الأسبوع. ما المسافة التقريبية لما يقطعه في الشهر





أَوْجِديْ ناتجَ الضَّربِ، واستعمِلِ التَّقريبَ لتتَأَكَّدَ مِن معقولِيَّةِ الإجابةِ


( 2×44=














( 2×43=





يقراء عبدالرحمن صفحة من كتاب في 3 دقائق. كم دقيقة تستغرقها قراءة 13 صفحة





يمشي خالد يوميا 6 كيلو مترات. فكم كيلو مترا يمشي في  يوما
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استعمل الخطة التي تراها مناسبة للحل:


يستعمل كل صف من صفوف المدرسة 1000 ورقة كل أسبوع, فإذا استعملت المدرسة ما مجموعة 9000 ورقة في أسبوع, فما عدد صفوف المدرسة





أوجد ناتج الضرب, و تحقق من معقولية الجواب:





416×6=





           ساهم9طلاب في خدمة المجتمع, حيث يقوم كل واحد منهم بالعمل 127 ساعة خلال السنة في تنظيف الشاطئ. ما مجمع الساعات التي يقوم بما هؤلا الطلاب في تنظيفه





أوجدي ناتج الضرب, و تحقق من معقولية الجواب:


( 460×6=























(











لدى جميلة 8 صندوق من الخرز, في كل منها 50 خرزة. ما عدد الخرز كله؟





أوجدي ناتج الضرب





في موقف السيارات 40 صفا, يستوعب كل صف 12 سيارة, فكم سيارة يستوعبها الموقف





قَدِّريِ النَّاتجَ، ثمَّ بيِّنْ ما إذا كانَ التَّقديرُ أكبرَ أو أقلَّ مِن ناتجِ الضَّربِ الحقيقيِّ














استعملي التقدير لحل المسألة التالية:


سعر بطاقة الحافلة للمسافر 78 ريالا, فكم ريالا تفريبا تدفعه مجموعة مكونة من 54 مسافرا
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استعملي خطة التمثيل لتحل المسألة التالية:


يرتب مدرب الغوص المتدربين المبتدئين في 4 صفوف يوميا, كل صف يتسع لـ 6 متدربين. كم شخصا يتدرب في 30 يوميا











اُكْتُبْي جملةَ الضَّربِ للنموذج الاتي





الحل





استعمليْ نموذجَ المستطيلِ لِتَجِدَ ناتجَ الضَّربِ


16 × 19





ورقة عمل درس / ضرب عدد  من رقمين في عدد من رقمين


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….














ورقة عمل درس / ضرب الأعداد الكبيرة


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








ورقة عمل درس / ضرب عدد  من ثلاثة أرقام  في عدد من رقمين


الاسم/ ………………………………………………………………………...                الفصل/ ……………….








أوجدي ناتج الضرب





مُعدَّلُ الأيَّامِ الشديدةِ الحرارةِ في مدينةٍ 206 يومًا في السَّنة. فمَا عددُ الأيَّامِ الشديدةِ الحرارةِ في 12 سنةً ؟





تجمعُ مؤسَّسةٌ لإعادةِ تدويرِ الورقِ ما كمِّيَّتُه 28 حاويةً مِن الورقِ يوميًّا،


كمْ حاويةً تجمعُ في 15 يومًا؟





أَوْجِدْي ناتجَ الضَّربِ





أوجدي ناتج الضرب





يجري هاشم ميلين يوميا, فإذا كان الميل الواحد = 5280 قدما, فكم قدما يجري في أسبوعين
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